INFORMAÇÕES DOS ESTADOS-MEMBROS

Processo de liquidação

Decisão de dar início ao processo de liquidação da Stronghold Insurance Company Limited

(2019/C 245/04)

Publicação em conformidade com:

- 1) Artigo 280.º da Diretiva 2009/138/CE do Parlamento Europeu e do Conselho, de 25 de novembro de 2009, relativa ao acesso à atividade de seguros e resseguros e ao seu exercício (Solvência II); e
- 2) The Insurers (Reorganisation and Winding Up) Regulations 2004 SI No. 2004/353, Regulation 11

Empresa de seguros	Stronghold Insurance Company Limited 46 Rose Lane, Norwich, NR1 1PN REINO UNIDO
Data, entrada em vigor e natureza da decisão	27 de junho de 2019
Autoridades competentes	Prudential Regulatory Authority c/o Bank of England Threadneedle Street London EC2R 8AH REINO UNIDO
	Financial Conduct Authority 12 Endeavour Square London E20 1JN REINO UNIDO
Autoridade de supervisão	Prudential Regulatory Authority c/o Bank of England Threadneedle Street London EC2R 8AH REINO UNIDO Financial Conduct Authority 12 Endeavour Square London E20 1JN REINO UNIDO
Administrador nomeado	Dan Yoram Schwarzmann PricewaterhouseCoopers LLP 7 More London Riverside London SE1 2RT REINO UNIDO Douglas Nigel Rackham PricewaterhouseCoopers LLP 7 More London Riverside London SE1 2RT REINO UNIDO

PT

_	
Direito aplicável	Insolvency Act, de 1986
	Inglaterra e País de Gales